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تملاع ن�عت و تلاداعمان B1 نومزآ:نومزآ مان

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم رازگرب مان

؟درادن رارق  ةلداعمان یاهباوج ةعومجم رد حیحص ددع دنچ1 2 < < 43x+4
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؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم2 > 2∣∣
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؟تسا مادک  لصاح هاگنآ ،دشاب ریز تروصهب  عبات تملاع ن�عت لودج رگا3 f(x) = ( + a − 4)x + a + 1a2f(a)
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؟دریگیم رارق اهروحم ریز هراومه  رادومن ، ریداقم هعومجم مادک یازا هب4 my = + mx + 1x2x
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؟تسا ناسکی هلداعمان مادک باوج هعومجم اب هلداعمان باوج هعومجم5 ≤ 02 −|x|−6x2
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؟تسا حیحص ددع دنچ لماش  هلداعمان باوج هعومجم6 ≤ 0|x−3|x6(x+2) 5

( −6x+5)(x−1)x2
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؟تسا مادک  لصاح ،دشاب  تروص هب . هلداعمان باوج رگا7 x( − x − 8) + 12 > 0x2(a, +∞) − {b}b − a
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؟تسا مادک  لصاح ،دریگب رارق  طخ زا رتن�اپ  یمهس هک ،دشاب یاهزاب نیرتگرزب  هزاب رگا8 (−1, 2)y = − 2ax + bx2y = ax + 3ba + b
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؟تسا مادک هلداعمان باوج هعومجم9 <x
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؟تسا مادک لصاح ،دشاب تروص هب   هلداعمان باوج رگا10 > 0x+b
2ax−3(−1 , 5)ab
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3x ؟تسا مادک  هلداعمان باوج هعومجم ،دشاب هزاب  هلداعمان باوج هعومجم رگا11 + 1 < 1 − x < x + 5(a , b)|3x + a| < b + 1
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؟تسا یفنم هراومه  ترابع m زا یدودح هچ یازا هب12 (m+2) +2mx+m−1x2
− +3x−4x2
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؟تسا مادک لصاح ،دشاب  تروص هب  هلداعمان باوج هعومجم رگا13 |2 − |x − 1|| < 2(−a , a + 2) − {b}a + b
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؟تسا مادک  رادقم .تسا  تروصهب  هلداعمان باوج هعومجم14 ≥ 05 −bx+2cx2
x−2[a, 1]⋃(2, +∞)b − 5a
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؟تسا مادک ،دراد زیامتم یقیقح هشیر هس ، هلداعم اهنآ یازا هب هک m ریداقم هعومجم15 (x − 2)(m + 6x + 9) = 0x2
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؟تسا مادک دودح .دریگیم رارق طخ یلااب هراومه یمهس رادومن16 y = 3 + mx + 4x2y = −2x + 1m
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؟تسا مادک لصاح ،تسا ترابع هب طوبرم ریز تملاع ن�عت لودج17 P(x) = (a+1) +bx+1x2
−x+1x2a + b
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؟تسا مادک  ترابع تملاع ن�عت لودج ،دشاب ریز تروص هب  ترابع تملاع ن�عت لودج رگا18 ax + bbx − 2a
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؟تسا مادک  لصاح ،تسا  ترابع تملاع ن�عت هب طوبرم هک ریز لودج هب هجوت اب19 P = ax+c
2 −ax−4x2c + k
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؟تسا مادک  رادقم رثکادح .دراد رارق تاصتخم هاگتسد لوا هیحان رد  یازا هب  عبات رادومن20 f (x) = 1−4x2
−2x−3x2x ∈ (a,b)b − a
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؟تسا مادک لصاح .دشابیم تروص هب هلداعمان باوج هعومجم21 + ax + b ≥ 0x2|x − 2| ≥ 3a + b
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؟تسا مادک لصاح ،ترابع تملاع ن�عت لودج هب هجوت اب22 P = 2 + a + bx + cx3 x2a + b + c
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؟تسا هزاب مادک  هلداعمان باوج هعومجم23 2x − 1 < |x| − x < 5x
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a ؟تسا رارقرب ریز تملاع ن�عت لودج ،ریداقم مادک یازا هب24
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ax ؟تسا مادک هلداعمان باوج ،دشاب ربارب هلداعمان باوج هعومجم رگا25 − 4 < 0(−∞ , a)+ 2ax + 1 ≤ 0a2x2
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